

■ 欢庆“六一”

“河南省少先队主题队日”活动在郑举行 城乡少年手拉手 争做出彩好队员

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)在“六一”儿童节即将来临之际,昨日,团省委、省教育厅、省妇联、省少工委在郑东新区众意路小学联合开展“城乡少年手拉手 争做出彩好队员”主题队日活动。“六一”期间,该活动将在全省展开,组织我省农村和城市少先队员相互结对,手拉手感知新时代出彩河南取得的伟大成就。

在活动现场,剪纸、书法等

主题的“动感中队”活动展示了新时代少先队员的风采;在集体入队仪式上,“为共产主义事业贡献力量”的宣誓词响彻操场;在中队会上,众意路小学与结对帮扶的卢氏县东明镇石龙小学少先队员们聚在一起,交流着努力成长为担当民族复兴大任时代新人的共同心声。

近年来,全省少先队组织紧紧围绕根本任务,广泛深入开展多项主题活动,不断增强

少先队思想性、先进性、自主性、实践性。开展此次活动,旨在深入贯彻习近平总书记对少年儿童和少先队工作提出的希望和要求,教育引导全省广大少年儿童听党话、跟党走,从小学习做人,从小学习立志,从小学习创造,争做乡村振兴小先锋,投身中原更加出彩的生动实践,以实际行动迎接新中国成立70周年和少先队建队70周年。

“欢迎来我家做客” 市儿童福利院举行媒体开放日活动 本周每天都是开放日 市民可电话预约体验岗



本报讯(郑报全媒体记者李丽君/文 李焱/图)昨天上午,郑州市儿童福利院的大院里鲜花争艳,瓜果飘香,彩球飞扬,处处充满着欢声笑语。这里正举行“欢迎来我家做客”媒体开放日活动,省市媒体记者、社会各界爱心人士200多人走进福利院,与全院400多位职工和800多名孩子一起欢庆“六一”,向孤残儿童送上关心关爱。

院里的老师和孩子们特意准备了一台迎宾节目,在互动环节,爱心人士和志愿者准备的彩

虹伞、花样彩绘、创意画、扎彩蛋、穿越火线、喜从天降等游戏让孩子们玩得乐不亦乐乎。

随后,媒体记者、爱心市民跟随工作人员先后参观了儿童福利指导中心、党建大厅、社会体验区、特教学校、康复医疗中心、养育区,并在相应一线岗位进行了实地体验。

市儿童福利院专门将本周都设定为开放日,许多岗位都设有体验岗位,为了避免扎堆,大家可以拨打24小时服务电话67671825进行预约。

市领导“六一”节前看望儿童 让孩子们在健康幸福 安全环境下茁壮成长

本报讯(郑报全媒体记者赵文静)“六一”国际儿童节即将来临,昨日,市政协主席黄保卫、副主席岳希荣走进校园看望慰问师生,为孩子们送去节日礼物和祝福,向辛勤工作的老师致以诚挚的感谢。

黄保卫一行首先来到金水区新建幼儿园,与师生亲切交谈,详细了解办学情况,走进备餐间察看食品安全管理情况,

并为小朋友们送上“六一”礼物。黄保卫叮嘱学校负责人和教师,要对校园安全、食品安全等工作常抓不懈,要用心呵护每个孩子的健康成长,让孩子们在健康幸福安全的环境下茁壮成长。

在郑州师范学院附属小学,黄保卫一行仔细询问了师资配备、学生培养、课程设置等情况,还参观了学校社团及校本课

程学生作品展,参加了毕业生长报告,聆听孩子们的心声。

黄保卫说,少年儿童是祖国的未来、民族的希望,希望每一个孩子在老师的关心培养下,幸福健康、快乐成长,成为一个对社会、对国家有用的人。希望教师们继续发扬无私奉献的精神,用责任和爱心教书育人,把培养下一代的工作做得更好。

银川市考察团来郑 考察交流创文工作

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)近日,银川市委常委、宣传部长李虹率领银川市考察团一行来到我市,就文明城市创建等工作进行考察交流。银川市委常委、常务副市长李鸿儒一同考察。市委常委、常务副市长王鹏,副市长陈兆超陪同考察。

考察团一行先后来到协作路、五一公园、老集农贸市场、康

桥华城社区、八里庙社区等地,考察我市“路长制”、志愿服务、集贸市场提升改造、市容整治情况等。随后,考察团一行来到郑州好人馆,考察道德模范典型宣传工作;在蒲公英小学,考察团具体了解了关于文明校园创建、戏曲进校园等工作。每到一处,考察团都认真听取情况介绍,详细询问相关工作具体的推进措施,借鉴吸

收郑州在文明城市创建过程中的好经验、好做法。

考察团成员对郑州全国文明城市创建工作给予高度评价。他们认为,此次来郑考察不虚此行,收获颇多,郑州创建全国文明城市氛围营造浓厚、工作开展扎实,值得银川学习借鉴,希望两地以此次考察为契机,进一步增进友谊,携手共进,让群众共享“创文”成果。

6月7场招聘会 等你来

知名企业将与高校毕业生面对面

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)即将到来的6月,这里有7场专场招聘会等你前来。5月30日,记者从河南人才市场获悉,6月份将举办7场专场招聘会,为用人单位和求职者保驾护航。

6月12日,河南人才市场将举办知名企业专场招聘会,拟设展位110个。预计将为求职者提供的岗位有销售总监、大数据技术员、电子商务、招商经理、财务经理、总经理助理、机械工程师等近1500个。

6月21日,将举办河南省高校毕业生供需洽谈会,主要面向应往届高校毕业生、离校未就业毕业生、大中专毕业生及毕业生中的就业困难群体。

6月5日,为拓宽毕业生就业渠道,市场还将继续举办第六届大中城市联合招聘高校毕业生河南人才市场现场招聘会,用人单位将提供更多适合毕业生就业的岗位,需求专业

将更加广泛。

6月19日,河南人才市场将举办生产制造/建筑房产/金融服务行业专场招聘会。

6月26日将举办电子商务/经济贸易/化工制药/机械及自动化专业人才专场招聘会。两场招聘会行业特色鲜明,为业内人才提供良性互动的优质平台。预计近200家用人单位将携近3100个岗位进场择才。

此外,6月14日、28日河南人才市场还将举办营销人才专场招聘会,以满足旺盛的人才需求,220家用人单位将为求职者提供各类岗位近3600个。

贾鲁河治理进入收尾攻坚阶段

本报讯(郑报全媒体记者张立)备受关注的贾鲁河综合治理生态修复工程目前已进入收尾阶段。昨日,市委常委、统战部长杨福平带领市发改委、市自然资源和规划局、市财政局、市水利局、沿线区县,以及设计施工等单位有关负责人沿河巡察,现场研究解决收尾工程中的遗留问题。

杨福平一行先后到航海路贾鲁河桥、明伦岛贾鲁小镇、科学大道入口河道、京广铁路代建段等处巡察。每到一处,他都详细询问工程进展情况,逐一研究工程遗留问题,现场制定解决方案,并要求有关部门限期解决问题,确保工程顺利完成。

在随后召开的现场点评会上,杨福平说,贾鲁河综合治理

工程是一项重要的民生工程、生态工程,随着工程进入收尾攻坚阶段,各有关部门要抓住有利时机,一鼓作气,拼搏到底,圆满完成任务。同时,各部门要建设管理并重,不断提升河道以及两岸绿地游园等配套设施管理运营水平,将贾鲁河建成省会郑州的安全河、幸福河、生态河、景观河、文脉河。